Chapitre 1 wicky-math.fr.nf Lessentiel

[ DM 5 : LE PRODUIT SCALAIRE-I’ESSENTIEL )

On donne A(-2;1;4), B(5;-1;0), C(1;2;3) et D(-2; —1;-4).
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. Déterminer I'équation cartésienne du plan & passant par le point A de vecteur normal CD.
6 6 14
Soit 2 le plan d’équation : g At +1=0. Montrer que &#// 2.

Déterminer une représentation paramétrique de la droite (BC).

Déterminer les coordonnées du point d’intersection E de (BC) avec Z2.

Calculer la distance du point B au plan .

Déterminer une représentation paramétrique de la droite (AD).

(AD) et (BC) sont-elles paralléles ? Sécantes ?

Déterminer I'équation cartésienne du plan & passant par C et dont #(1;2;1) est un vecteur normal.
Expliquer pourquoi & et & sont sécants.

Déterminer la représentation paramétrique de la droite d = #Z n Z.

. Déterminer I'équation cartésienne de la sphere . de centre A et de rayon AD.

. Le point B est-il a I'intérieur de la sphere .. Méme question pour le point C.
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. Déterminer I'équation cartésienne du plan & passant par le point A de vecteur normal CD.
6 6 14
Soit 2 le plan d’équation : g Al +1=0. Montrer que &#// 2.

Déterminer une représentation paramétrique de la droite (BC).

Déterminer les coordonnées du point d’intersection E de (BC) avec Z2.

Calculer la distance du point B au plan &2.

Déterminer une représentation paramétrique de la droite (AD).

(AD) et (BC) sont-elles paralleles ? Sécantes ?

Déterminer I'équation cartésienne du plan & passant par C et dont #(1;2;1) est un vecteur normal.
Expliquer pourquoi & et & sont sécants.

Déterminer la représentation paramétrique de la droite d = #Z n Z.

. Déterminer I'équation cartésienne de la sphére . de centre A et de rayon AD.

. Le point B est-il a I'intérieur de la sphere .. Méme question pour le point C.
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